

# 池月 携手抗疫情 我们在行动

新冠疫情，牵动人心。在各位投资人的支持和鼓励下，池月投资积极协调境内外资源，以力所能及的方式，助力疫情防控。

池月投资国内团队及控股子公司南湖金服主动与嘉兴南湖有关部门接洽沟通，确认当地防疫急需的物资类型及捐赠路径，随后积极在国内寻找对应货源。在与关系友好的医疗物资生产企业沟通，确认其暂时无法配送相应物资后，池月投资也立即转向通过海外渠道进行采购。

池月投资美国团队根据国内团队反馈的信息，积极在海外筹措相关物资。虽然面临海外主要渠道全部断货、常规物流途径发货较慢的不利局面，但池月美国多方奔走，获得宝贵货源信息，购得专业医用防护服2200套、护目镜400副，并将上述价值20万人民币的物资过专业物流渠道菜鸟物流发往嘉兴。首批物资已于日前启运，第二批物资亦将于下周启运。

为确保上述物资尽快送达，池月投资国内团队及南湖金服同步开展上述物资的海关通关、国内物流、受赠主体安排和捐赠物资使用监督等工作，确认由浙江省北京师范大学南湖附属学校教育基金会作为受赠主体，并尽快将物资交由嘉兴防疫机构使用。

2月2日，在池月投资和南湖金服团队的共同努力下，首批物资已顺利送达嘉兴一线医护人员手中。

在此，池月投资由衷感谢各位投资人共襄善举，也感谢各位投资人对池月投资一直以来的支持和信任。池月投资也将密切关注疫情防控进展，并酌情向其他有实际需要的地区捐赠防疫物资。

池月投资也请各位投资人做好防护，恭祝阖家安康、万事如意！

